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VOORZITTER 

de heer H. Lahaye, oudste lid in jaren. 

Mejuffrouw M. De Weweire en de heer L. Van den 
Brande, jongste leden, nemen als voorlopig sec- 
retaris plaats aan het bureau. 
— De vergadering wordt geopend om 14.20 uur. 

DE VOORZITTER : Dames en heren, de verga- 
dering is geopend. 

BERICHTEN VAN VERHINDERING 

DE VOORZITTER : Ik deel aan de Raad mee dat 
zijn ingekomen berichten van verhindering van de 
leden : 
M. Bode, P. De Vlies, F. Vangronsveld, gezond- 
heidsredenen ; 
M. Vandewiele, buitenslands ; 
L.   Tobback,  W.   Vernimmen,  ambtsverplich- 
tingen. 

BOODSCHAPPEN 

DE VOORZITTER : Bij brief van 17 oktober 1978 
deelt de Voorzitter van de Rat der deutschen 
Kulturgemeinschaft mee dat de Raad zich ter ver- 
gadering van 17 oktober 1978 heeft gecon- 
stitueerd. 
Bij brief van 17 oktober 1978 deelt de Voorzitter 
van de Conseil culturel de la Communauté cul- 
turelle francaise mee dat de Raad zich ter vergade- 
ring van 17 oktober 1978 heeft geconstitueerd. 

ONTWERP VAN DECREET 

Indiening en verzending 

DE VOORZITTER : Het volgende ontwerp van 
decreet werd ingediend en naar de bevoegde 
commissie verzonden : 
— Ontwerp van decreet waarbij de bestemming 

wordt vastgesteld van voorlopige kredieten 
welke in mindering komen van de begroting 
van de Culturele Zaken van de Nederlandse 
Cultuurgemeenschap en van de begroting van 
Nationale Opvoeding, Nederlandstalig re- 
gime, voor het begrotingsjaar 1979 — 6-A 
(1978-1979)-Nr. 1. 
Verzonden naar de Commissie voor de begro- 
ting. 

VERSLAG VAN HET REKENHOF 

Indiening en verzending 

DE VOORZITTER : Het volgende verslag werd 
ingediend en naar de bevoegde commissie ver- 
zonden : 
— Verslag van het Rekenhof over het onderzoek 

van het ontwerp van decreet waarbij de be- 
stemming wordt vastgesteld van voorlopige 
kredieten welke in mindering komen van de 
begroting van de Culturele Zaken van de Ne- 
derlandse Cultuurgemeenschap en van de be- 
groting van Nationale Opvoeding, Neder- 
landstalig regime, voor het begrotingsjaar 1979 
— 6-A (1978-1979)-Nr. 2. 
Verzonden naar de Commissie voor de begro- 
ting. 

RAPPORT VAN HET REKENHOF 

Indiening en verzending 

DE VOORZITTER : Het volgende rapport werd 
ingediend en naar de bevoegde commissie ver- 
zonden : 
— Rapport van het Rekenhof over de begrotings- 

rekening van de Culturele Zaken van de Ne- 
derlandse Cultuurgemeenschap over het jaar 
1974 _ 7-B (1977-1978)-Nr. 1. 
Verzonden naar de Commissie voor de begro- 
ting. 

BENOEMING VAN HET VAST BUREAU 

DE VOORZITTER : Dames en heren, aan de orde 
is de benoeming van het vast Bureau. 
Het ligt voor de hand dat de Fractievoorzitters, in 
die hoedanigheid gelijkgesteld met de Ondervoor- 
zitters van de Raad, bij deze benoeming niet be- 
trokken zijn. 
Het scheidend Bureau was als volgt samen- 
gesteld : 
Voorzitter : de heer Maurits Coppieters ; 
Eerste Ondervoorzitter : de heer Leo Vanackere ; 
Tweede Ondervoorzitter : de heer Laridon ; 
Derde Ondervoorzitter : mejuffrouw Devos ; 
Vierde Ondervoorzitter : de heer Bascour ; 
Secretarissen :   de   heren   Lindemans,   Galle, 
Coens. 
Vraagt iemand het woord omtrent de benoeming 
van het vast Bureau ? De heer Henckens heeft het 
woord. 

DE HEER J. HENCKENS (op de tribune) : 
Mijnheer de Voorzitter, dames en heren, namens 
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de vier fracties die het Bureau van deze Raad 
vertegenwoordigen, heb ik de eer de Cultuurraad 
te verzoeken het uittredend Bureau opnieuw in 
zijn functie voor deze zitting te bevestigen. (In- 
stemmend applaus op alle banken) 

DE VOORZITTER : Ik vraag deze Vergadering 
of er geen andere voorstellen zijn. (Neen) 
Ik constateer de eenparigheid van de fracties om- 
trent de verdeling van de ambten van het vast 
Bureau. 
Daar het aantal kandidaatstellingen voor elk ambt 
in het Bureau gelijk is aan het aantal te begeven 
ambten en overeenkomstig artikel 8, nr. 5, van het 
Reglement, verklaar ik verkozen : 
tot Voorzitter van de Raad : de heer Maurits Cop- 
pieters ; 
tot Eerste Ondervoorzitter : de heer Leo Vanac- 
kere ; 
tot Tweede Ondervoorzitter : de heer Laridon ; 
tot Derde Ondervoorzitter : mejuffrouw Devos ; 
tot Vierde Ondervoorzitter : de heer Bascour ; 
tot Secretarissen : de heren Lindemans, Galle, 
Coens. 
Het vast Bureau is aldus samengesteld. 
Ik sta erop de secretarissen, mejuffrouw De We- 
weire en de heer Van den Brande te danken voor 
hun hulpvaardigheid bij het vervullen van het 
zwaar mandaat van voorzitter. (Gelach op alle 
banken) 
Ik verzoek de heer Coppieters mijn plaats in deze 
zetel te willen innemen. (De heer Coppieters be- 
geeft zich naar het bureau) 
Het is de gewoonte, en het oudste lid in jaren heeft 
ook het recht, de nieuw verkozen Voorzitter te 
omhelzen. Ik durf hopen dat men tijdens de ko- 
mende verkiezingscampagne daarvan geen mis- 
bruik zal maken. (Gelach op alle banken. Het 
oudste lid in jaren omhelst de nieuw verkozen 
voorzitter. De secretarissen D. Coens en M. Galle 
nemen plaats aan het bureau) 

TOESPRAAK VAN DE VOORZITTER 

DE VOORZITTER : Geachte collega's, dames en 
heren, bij een korte zittingstijd past een korte toe- 
spraak. 
Ik dank U allen namens het Bureau, dat ook het 
uittredend Bureau was en waarvan ik mag ge- 
tuigen dat het gedurende het voorbije jaar hard 
heeft gewerkt. 
Ik dank de voorlopige Voorzitter van deze Verga- 
dering, de heer Hilaire Lahaye, wiens toewijding, 
vriendschap en fair play spreekwoordelijk zijn. Ik 
dank eveneens de twee jeugdige secretarissen, 
hierbij de bedenking makend welke verwach- 
tingen op de jonge Parlementsleden op dit ogenblik 

worden gesteld. 
Dames en heren, ik zou mij een paar ogenblikken 
met U willen bezinnen over het Parlement nu. U 
weet dat de algemene trend in onze Westerse lan- 
den bij de publieke opinie en, helaas, ook in de 
leidinggevende pers niet zo gunstig is voor de par- 
lementaire instellingen. Beschouwingen als "the 
decline of parliament" en "crépuscules des dé- 
mocraties" zijn aan de orde van de dag. Hier moet 
worden bijgevoegd dat futurologen, ook die met 
de grootste namen ter wereld—men noemt ze wel 
eens' 'the new pessimists''—zich de vraag stellen of 
de parlementaire democratie thans wel in staat is 
soberheid en tucht te vragen aan iedereen om deze 
wereld door deze crisis heen te loodsen. Het is ook 
zo dat de publieke opinie in Vlaanderen — daar- 
over hoeven wij ons geen illusies te maken — op 
zijn minst zeer afstandelijk staat tegenover het 
Parlement, zoniet licht afwijzend en soms erger. 
Nochtans, dames en heren, staat in de komende 
maanden, en dit over een tijdperk van enkele 
maanden slechts, de parlementaire instelling cen- 
traal. 
Ten eerste staan wij over enkele weken met een 
constituante, waarvan men verwacht dat ze een 
nieuw huis zal bouwen voor Vlaanderen in Bel- 
gisch staatsverband. Wij zouden mekaar be- 
driegen indien wij niet zouden vaststellen hoe 
moeilijk deze taak nu reeds blijkt te zijn. 
Het Parlement staat een tweede keer centraal 
wanneer, laten wij het hopen, uit die grondwetge- 
vende vergadering een Grondwet zou voort- 
vloeien waarbij de Vlaamse parlementaire instel- 
ling of instellingen in ieder geval veel meer be- 
voegdheid zullen hebben dan tot op heden. Ik 
alludeer met alle voorzichtigheid op de Gewest- 
raad en op de Cultuurraad, al dan niet Ge- 
meenschapsraad. Ik zou er durven aan toevoegen 
dat dit Vlaamse Parlement na de nieuwe Grondwet 
het model zal moeten leveren van een hoogstaand 
en modern Parlement. 
Een derde maal, en dit over enkele maanden 
reeds, staat de parlementaire instelling centraal 
omdat wij ter stembus zullen gaan voor de Euro- 
pese parlementsverkiezingen. Dat wil zeggen dat 
dan een tijdstip begint waar wij zullen kunnen 
spreken, niet alleen van België in de wereld, maar 
ook van Vlaanderen in wereld en de Vlamingen in 
Europa. 
Dames en heren, deze opdrachten zijn zo ernstig 
dat U mij niet euvel zal duiden U te vragen — wij 
allen — deze hoge opdracht waardig te zijn. Want 
het komt er toch op aan, aan te tonen dat het 
regime dat wij beleven, de parlementaire demo- 
cratie , nog altijd de beste weg is naar de vrijheid en 
naar de open samenleving. (Applaus op alle ban- 
ken) 
Dames en heren, ik verklaar de Raad voor samen- 
gesteld. Hiervan zal worden kennis gegeven aan 
de Koning, de Kamer van Volksvertegenwoor- 
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digers, de Senaat en de Conseil culturel de la 
Communauté culturelle francaise. 

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 

Goedkeuring van de ontwerp-agenda 

DE VOORZITTER : Dames en heren, nu het vast 
Bureau is benoemd, ben ik zo vrij U, zoals aange- 
kondigd op de ontwerp-agenda, namens dit Bu- 
reau voor te stellen de behandeling aan te vatten 
van de punten die op deze agenda voorkomen. 
Is de Raad het daarmede eens ? (Instemming) 
Aldus is besloten. 

SAMENSTELLING VAN EEN COMMISSIE 

Wijziging van benaming en verruiming van be- 
voegdheid 

DE VOORZITTER : Dames en heren, namens het 
Bureau en de Fractievoorzitters stel ik de Raad 
conform artikel 10, nr. 1, van het Reglement van 
Orde voor, de Commissie voor radio en TV te 
verruimen tot een Commissie voor mediabeleid en 
de benaming ervan dienvolgens aan te passen. 
De bedoeling is dat die commissie dan de ver- 
schillende communicatiemedia, o.m. ook de ge- 
schreven pers, onder haar bevoegdheid zou krij- 
gen. 
Is de Raad het hiermede eens ? (Instemming) 
Dan is aldus besloten. 

Wijziging onder de vaste en de plaatsvervangende 
leden 

DE VOORZITTER : Dames en heren, door de 
BSP-fractie  wordt  voorgesteld  de  heer Man- 
gelschots als opvolger van de heer Geldolf in de 
Commissie voor mediabeleid als vast lid te be- 
noemen, en de heer Marcel Colla, als opvolger van 
de heer Mangelschots, in dezelfde commissie als 
plaatsvervanger aan te wijzen. 
Geen bezwaar ? (Neen) 
Aldus is besloten. 

VOORSTEL VAN RESOLUTIE 

Verzending 

DE VOORZITTER : Dames en heren, het voor- 
stel van resolutie van de heer D. Coens betref- 
fende de overheidssteun aan de Nederlandstalige 
periodieke pers, stuk 107 (1977-1978) - Nr. 1, 
wordt verzonden naar de Commissie voor me- 
diabeleid. 

VASTE NATIONALE CULTUURPACTCOM- 
MISSIE 

Benoeming van 1 vast en 1 plaatsvervangend Ne- 
derlandstalig lid 

DE VOORZITTER : Overeenkomstig artikel 22 
van de wet van 16 juli 1973 waarbij de bescherming 
van de ideologische en filosofische strekkingen 
gewaarborgd wordt en het overeenstemmend de- 
creet van 28 januari 1974 betreffende het Cultuur- 
pact, is aan de orde de geheime stemming over de 
benoeming van 1 vast en 1 plaatsvervangend Ne- 
derlandstalig lid van de Vaste Nationale Cultuur- 
pactcommissie, respectievelijk ter vervanging van 
mevrouw Gilberte Gepts-Buysaert, ontslag- 
nemend, en van de heer Willy Bultereys, die ter 
opvolging van mevrouw Gepts-Buysaert wordt 
voorgedragen, die destijds beiden op voordracht 
van de PVV-fractie door de Raad respectievelijk 
tot vast en plaatsvervangend lid werden benoemd. 
De naam van de kandidaten gesteund door de 
PVV-fractie, werd met nadere gegevens in de zaal 
rondgedeeld. Het betreft dus de heren Willy Bul- 
tereys en Luc Willemsens, respectievelijk kan- 
didaat-vast-lid en kandidaat-plaatsvervangend- 
lid. 
Aangezien er maar één kandidaat voor elk toe te 
wijzen mandaat wordt voorgedragen, verklaar ik 
de heren Bultereys en Willemsens verkozen en 
benoemd tot respectievelijk vast en plaatsver- 
vangend lid van de Vaste Nationale Cultuur- 
pactcommissie. 
De heer Willemsens zal eerstdaags worden opge- 
roepen om in mijn handen de eed te komen afleg- 
gen die is voorgeschreven bij artikel 1 van het 
koninklijk besluit van 3 juni 1976 tot regeling van 
de rechtstoestand van de voorzitters en van de 
leden van de Vaste Nationale Cultuurpactcom- 
missie en tot regeling van de werking ervan. 

WERKINGSBEGROTING VAN DE RAAD 

Bespreking en aanneming 

DE VOORZITTER : Aan de orde zijn : 
1. de rekening van de Raad voor het begrotings- 

jaar 1977 ; 
2. de begroting van de Raad voor het begrotings- 

jaar 1978. 
De algemene bespreking is geopend. 
De heer Coens, verslaggever, heeft het woord. 

DE HEER D. COENS, verslaggever (op de tri- 
bune) : Mijnheer de Voorzitter, mevrouw de Mi- 
nister, heren Ministers, geachte collega's, U weet 
dat de werkingsbegroting van onze Cultuurraad 
wordt gefinancierd enerzijds vanuit de begroting 

 



14 Vergadering van dinsdag 7 november 1978 

 

van dotatiën en anderzijds vanuit de begroting van 
de Vlaamse Gewestelijke Aangelegenheden. 
U hebt daaromtrent twee verslagen ontvangen. 
Dat is de enige aanleiding waarom ik hier een 
kleine toelichting wens te geven. 
Er is een kleine verandering. Uit de dotatie van de 
begroting Vlaamse Gewestelijke Aangelegen- 
heden is geen bedrag van 12 miljoen maar van 
11.760.000 frank gelicht daar, ingevolge de anti- 
crisiswet ook hier de twee procent vermindering 
werd toegepast. 
Onze begroting bedraagt in totaal 77 miljoen. Dat 
is een lichte stijging ten opzichte van vorig jaar 
doch slechts van 4 %. 
Vrijwel 55 % van onze begroting gaat naar per- 
soneelslasten. Wij hebben 42 personeelsleden en 
de totale kostprijs daarvan is ongeveer 42 miljoen. 
Wij hebben een behoorlijk overschot op onze re- 
kening 1977 en dit gaat naar de buitengewone be- 
groting van 1978. Deze buitengewone begroting 
bedraagt 51 miljoen. 
Tot daar deze korte toelichting. (Applaus bij de 
leden van de meerderheid) 

DE VOORZITTER : Ik dank de verslaggever. 
Vraagt nog iemand het woord in deze bespre- 
king ? (Neen) 
Daar niemand meer het woord vraagt, verklaar ik 
de bespreking voor gesloten. 
Er is geen enkel voorstel tot wijziging van de lit- 
tera's van de begroting ingekomen ; ik meen te 
mogen constateren dat de rekening 1977 en de 
werkingsbegroting 1978 van de Raad eenparig zijn 
aangenomen. (Instemming) 

ONTWERP VAN DECREET waarbij de bestem- 
ming wordt vastgesteld van voorlopige kredieten 
welke in mindering komen van de begroting van 
de Culturele Zaken van de Nederlandse Cultuur- 
gemeenschap van de begroting van Nationale Op- 
voeding, Nederlandstalig regime, voor het begro- 
tingsjaar 1979 — 6-A (1978-1979)-Nrs 1 en 2. 

Algemene bespreking 

DE VOORZITTER : Aan de orde is het ontwerp 
van decreet waarbij de bestemming wordt vast- 
gesteld van voorlopige kredieten welke in min- 
dering komen van de begroting van de Culturele 
Zaken van de Nederlandse Cultuurgemeenschap 
en van de begroting van Nationale Opvoeding, 
Nederlandstalig regime, voor het begrotingsjaar 
1979. 
De algemene bespreking is geopend. 
De heer Vandenabeele, verslaggever, heeft het 
woord voor een mondeling verslag. 

DE HEER A. VANDENABEELE, verslaggever, 
(op de tribune) : Mijnheer de Voorzitter, me- 

vrouw en heren Ministers, geachte collega's, de 
politieke toestand die U voldoende bekend is 
maakt het niet mogelijk dat de begrotingen voor 
1979 door het Parlement worden goedgekeurd 
vóór 31 december 1978. De Cultuurraad kan 
evenmin de bestemming voor de culturele dotaties 
voor 1979 tijdig goedkeuren. 
Daarom vraagt de Regering aan de Cultuurraad 
voorlopige kredieten te willen stemmen om de 
werking van de diensten te verzekeren voor de 
eerste vier maanden van 1979, dit kan onder de 
gebruikelijke voorwaarde dat de fondsen niet mo- 
gen worden aangewend voor nieuwe uitgaven die 
vroeger niet waren toegelaten door de legislatuur. 
Het Rekenhof heeft per brief van 6 november 
jongstleden meegedeeld geen opmerkingen no- 
pens dit ontwerp van decreet te hebben. In ver- 
band met de procedure verwijst het Rekenhof in 
dezelfde brief naar zijn verslag van 7 december 
1977. Daarin staat ondermeer het volgende te le- 
zen : «Alvorens de wet de globale kredieten heeft 
bepaald is er niets dat de Cultuurraad belet de 
ontwerpen van begrotingsdecreten te behandelen 
in commissie en desgevallend aan te nemen in 
openbare vergadering omdat de decreten slechts 
in rechte tot stand kunnen komen na bekrachtiging 
en afkondiging door de Koning, overeenkomstig 
artikel 69 van de Grondwet, op het decreet toepas- 
selijk verklaard door het tweede lid van § 5 van 
artikel 59bis van de Grondwet. 
Verder, behoudens in de gevallen waarvan gewag 
gemaakt in de artikelen 5 en 11 van de wet van 3 
juli 1971 en in artikel 19 van de wet van 21 juli 1971 
betreffende de Cultuurraden, vormt de voorlopige 
formele ontstentenis van het globaal krediet geen 
beletsel voor onderzoek en aanneming van de be- 
grotingsdecreten». 
Uw commissie heeft dan ook met eenparigheid 
van de veertien aanwezige leden dit ontwerp-de- 
creet goedgekeurd. Zij heeft mij gevraagd daar- 
over mondeling verslag uit te brengen en verzoekt 
U aan dit ontwerp uw goedkeuring te willen verle- 
nen. (Applaus bij de leden van de meerderheid) 

DE  VOORZITTER :  Vraagt nog iemand het 
woord ? 
De heer Poma heeft het woord. 

DE HEER K. POMA (op de tribune) : Mijnheer 
de Voorzitter, mevrouw en heren Ministers, 
waarde collega's, wat de voorlopige twaalfden 
betreft moet ik vooreerst een kleine opmerking 
maken. Ik meen dat wij slechts maar tot de regel- 
matige stemming zouden kunnen overgaan wan- 
neer in Kamer en Senaat de voorlopige twaalfden 
zijn gestemd. 
Voor zover mijn inlichtingen juist zijn werden 
deze in de Kamer gestemd, maar in de Senaat is dit 
nog niet gebeurd. Ik wil wel over deze onregel- 
matige procedure heen stappen maar wens toch 



Cultuurraad — Handelingen Nr. 2 15 

 

aan te stippen dat wij in feite de waarheid een klein 
beetje geweld aandoen. 
Wat mijn fractie betreft deel ik U mede dat zij zich 
zal onthouden. Wij willen niet ja stemmen omdat 
men hierin een bewijs zou kunnen zien dat wij 
vertrouwen hebben in deze Regering, wat niet het 
geval is. Wij zullen ook niet neen stemmen omdat 
wij menen dat de betalingen van de subsidies, 
wedden en lonen verder moeten doorgaan. (Ap- 
plaus bij de leden van de PVV) 

DE VOORZITTER : De heer Vandenabeele heeft 
het woord. 

DE HEER A. VANDENABEELE, verslag- 
gever : Mijnheer de Voorzitter, in mijn mondeling 
verslag ben ik duidelijk ingegaan op de bemer- 
kingen door de heer Poma gemaakt in verband met 
de procedure. 
Ik heb verwezen naar het verslag van het Reken- 
hof van 7 december 1977, waarin het aanstipt dat 
de Cultuurraad de voorlopige kredieten en de be- 
groting kan aannemen, zelfs wanneer de dotaties 
nog niet door het Parlement zijn goedgekeurd, 
omdat de definitieve beslissing pas valt bij de be- 
krachtiging door de uitvoerende macht. (Applaus) 

DE VOORZITTER : Ik dank de verslaggever. 
Wenst nog iemand het woord in deze bespre- 
king ? (Neen) 
Daar niemand het woord vraagt, verklaar ik de 
algemene bespreking voor gesloten. 

Artikelsgewijze bespreking 

DE VOORZITTER : Wij gaan thans over tot de 
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van 
decreet waarbij de bestemming wordt vastgesteld 
van voorlopige kredieten welke in mindering ko- 
men van de begroting van de Culturele Zaken van 
de Nederlandse Cultuurgemeenschap en van de 
begroting van Nationale Opvoeding, Neder- 
landstalig regime, voor het begrotingsjaar 1979. 

Artikel 1 

De bestemming van voorlopige kredieten welke in 
mindering komen van de kredieten der sectoren 
der begroting van de Culturele Zaken van de Ne- 
derlandse Cultuurgemeenschap voor het begro- 
tingsjaar 1979, wordt vastgesteld als volgt: 

Aan de Minister van Nationale Opvoeding 
en aan de Minister van Nederlandse Cultuur, 
voor de Dotaties : 
a) Lopende uitgaven :   .......... F      38 300 000 

Aan de Minister van Nederlandse Cultuur 
en van Vlaamse Aangelegenheden : 

a) Lopende uitgaven :   .......F 2 618 700 000 
b) Kapitaaluitgaven : 

— Niet gesplitste 
kredieten .......................F   51 600 000 

— Ordonnancerings- 
kredieten .......................F 373 300 000 

Aan het Ministerie van Middenstand : 
Lopende uitgaven : ..................  F 224 200 000 

Aan de Minister van Verkeerswezen : 
a) Lopende uitgaven :    ......... F   68 000 000 
b) Kapitaaluitgaven : 

— Niet gesplitste 
kredieten ....................... F     5 200 000 

— Ordonnancerings- 
kredieten .......................  F 215 300 000 

Aan het Ministerie van Volksgezondheid 
en van het Gezin : 

a) Lopende uitgaven :    ......... F 172 800 000 
b) Kapitaaluitgaven : 

— Niet gesplitste 
kredieten   .....................  F    18 700 000 

Aan het Ministerie van Landbouw : 
a) Lopende uitgaven :    ......... F     8 000 000 
b) Kapitaaluitgaven : 

— Niet gesplitste 
kredieten ....................... F        260 000 

Aan het Ministerie van Economische Zaken : 
Lopende uitgaven : .................. F   40 000 000 

— Aangenomen 

Artikel 2 

Voorlopige kredieten ten belope van 695 700 000 
frank en 25 800 000 frank, respectievelijk voor de 
lopende uitgaven en voor de kapitaaluitgaven, 
welke in mindering komen van de kredieten van de 
begroting van Nationale Opvoeding, Neder- 
landstalig regime, voor het begrotingsjaar 1979, 
zijn bestemd voor de Minister van Nationale Op- 
voeding. 
— Aangenomen 

Artikel 3 

De voorlopige kredieten waarvan de bestemming 
bij dit decreet wordt bepaald, mogen niet aange- 
wend worden tot nieuwe lopende en kapitaal- 
uitgaven vroeger niet toegelaten door de Legis- 
latuur. 
— Aangenomen 
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Artikel 4 

Van 1 januari 1979 af zijn toegestaan de vast- 
leggingen betreffende de nieuwe verplichtingen 
waarvoor toelating wordt aangevraagd onder de 
Titels I—Lopende uitgaven (gesplitste kredieten) 
en II — Kapitaaluitgaven (gesplitste kredieten), 
van de begrotingen voor het begrotingsjaar 1979. 
Deze toelating is niet van kracht voor nieuwe uit- 
gaven vroeger niet toegelaten door de Legislatuur, 
noch voor uitgaven op nieuwe programma's. 

— Aangenomen 

Artikel 5 

Dit decreet treedt in werking op 1 januari 1979. 
— Aangenomen 

De artikelsgewijze bespreking is gesloten. De 
naamstemming over het geheel van het ontwerp 
van decreet wordt zo dadelijk gehouden. 

Naamstemming 

DE VOORZITTER : Aan de orde is de 
naamstemming over het ontwerp van decreet 
waarbij de bestemming wordt vastgesteld van 
voorlopige kredieten welke in mindering komen 
van de begroting van de Culturele Zaken van de 
Nederlandse Cultuurgemeenschap en van de be- 
groting van Nationale Opvoeding, Nederlandsta- 
lig regime, voor het begrotingsjaar 1979. 

Er wordt overgegaan tot de naamstemming. 

Uitslag van de stemming : 

150 leden hebben aan de stemming deelgenomen ; 
137 leden hebben ja geantwoord ; 
1 lid heeft neen geantwoord ; 
12 leden hebben zich onthouden. 

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van 
decreet aan ; het zal aan de Koning ter bekrach- 
tiging worden overgezonden. 

JA hebben geantwoord 

Adriaensens J. (Mevr.) 
Akkermans P. 
Babyion M. 
Baldewijns E. 
Boel H. 
Boeraeve-Derycke C. 
Boeykens G. 
Bogaerts A. 
Bourry M. 
Canipel A. 

Coppieters Maurits 
Croux L. 
d'Alcantara A. 
De Backer- 

Van Ocken R. 
De Baere A. 
De Beul A. 
De Bondt F. 
De Clercq Constant 
Declercq Tijl 
Deconinck A. 
De Graeve J. 
De Keersmaeker P. 
De Kerpel P. 
De Loore- 

Raeymaekers J. 
Demeester- 

De Meyer W. 
Demeulenaere- 

De Wilde F. 
De Mey O. 
Demeyere J. 
Deneir A. 
Desaeyere W. 
De Seranno J. 
Desutter E. 
Devos G. (Mej.) 
De Weweire M. (Mej.) 
Dewulf Maurice 
De Wulf Roger 
D'Hondt- 

Van Opdenbosch P. 
Dhoore L. 
Diegenant A. 
Dielens G. (Mej.) 
Dupré J. 
Egelmeers I. 
FérirJ. 
Galle M. 
Geens G. 
Gerits J. 
Gheysen R. 
Goemans H. 
Henckens J. 
Houben F. 
Jorissen W. 
Kelchtermans L. 
Kuylen H. 
Lagae A. 
Laridon A. 
Lavens A. 
Leemans E. 
Lenaerts L. 
Lenssens J. 
Maes Nelly 
Maes Robert 
Mangelschots J. 
Mesotten W. 
Monard G. 
Moors C. 

Nauwelaerts- 
Thues J. 

Nauwelaerts R. 
Nyffels G. 
Olivier M. 
Otte R. 
Panneels- 

Van Baelen M. 
Peeters Paul 
Peeters Renaat 
Persyn W. 
Piot F. 
Raskin E. 
Rutten André 
Rutten Mathieu 
Schiltz H. 
Seeuws W. 
Sels L. 
Smeers T. 
Smets A. 
Smitt C. (Mej.) 
Somers J. 
Steverlynck A. 
Steyaert R. (Mej.) 
Suykerbuyk H. 
Swaelen F. 
Tanghe F. 
Temmerman G. 
Turf-Demunter G. 
Tyberghien- 

Vandenbussche M. 
Uyttendaele R. 
Valkeniers J. 
Vanackere Leo 
Van Canneyt J. 
Vandekerckhove 

Robert 
Vandenabeele A. 
Van den Brande L. 
Van der Eist F. 
Van der Niepen P. 
Van Dessel M. 
Vandezande R. 
Van Elewyck J. 
Van Eisen C. 
Van Elslande R. 
Vangeel J. 
Van Grembergen P. 
Vanhaverbeke A. 
Van Herreweghe M. 
Van Hoeylandt B. 
Van In G. 
Vankeirsbilck E. 
Van Nevel A. 
Vannieuwenhuyze R. 
Van Ooteghem O. 
Vansteenkiste Emiel 
Vansteenkiste Luc 
Vanvelthoven L. 
Vergeylen J. 

Capoen M. 
Carpels O. 
Caudron J. 
Cauwenberghs F. 
Chabert J. 
Claeys Dries 
Claeys Walter 
Coens D. 
Colin J. 
Coppieters Alfons 
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Verhaegen Guido Weckx H. die ik daarnet heb uiteengezet. 
Verleysen W. Willems G. Ik heb mij voor de tweede maal onthouden, want 
Verroken J. Windels R.  ik heb afgesproken met de heer Staatssecretaris 

Eyskens. 
NEEN heeft geantwoord : 
Claes Lode REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 

Zich ONTHOUDEN hebben :  DE VOORZITTER : Dames en heren, wij zijn 
D'Haeyer R. hiermee aan het einde gekomen van onze korte 

Bascour J. Grootjans F. werkzaamheden voor vandaag. Ik dank U voor uw 
Boey F. Kempinaïre A medewerking. De vergadering is gesloten. 
Bonnel R. Poma K. — De vergadering wordt gesloten om 14.50 uur. 
Colla F. Sprockeels G. 
De Winter A. Van Geyt L. 
  SCHRIFTELIJKE VRAGEN (R.v.O. art. 51) 
De leden die zich hebben onthouden, worden ver- 
zocht de redenen voor hun onthouding kenbaar te Indiening 
maken. 

Schriftelijke vragen werden ingediend door de he- 
DE HEER K. POMA : Mijnheer de Voorzitter, ren I. Egelmeers, L.  Hancké, K. Poma, W. 
onze fractie heeft zich onthouden voor de redenen Seeuws. 


